



Перед судом предстанут двое мужчин по обвинению в участии в незаконном вооруженном формировании



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершены расследованием уголовные дела в отношении двух жителей города Хасавюрта. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 208 УК РФ (участие в незаконном вооруженном формировании).

Следствием установлено, что летом 2017 года обвиняемые вступили в незаконное вооруженное формирование «Хасавюртовский сектор», действующее на территории города Хасавюрт, Хасавюртовского района и граничащих с ним районов Республики Дагестан, целью которого являлось совершение преступлений экстремистской и террористической направленности, в том числе посягательств на жизнь сотрудников правоохранительных органов.

В составе незаконного вооруженного формирования они перевозили участников НВФ, приобретали продукты питания, предоставляли свое жилище и выполняли их поручения, направленные на обеспечение деятельности бандгруппы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1185683>